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XumMmuyeckue ABreHUA — XuMm4yeckKume
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[MpU3HaKn XMMnyecKnx peakumm

» A3meHeHMe uBeTa
« BbloeneHue rasa

o« OOpaszoBaHMe nnun pactBopeHmne ocagka
o NosiBNeHne nnu ncyeHoBeHue 3anaxa
o BblaeneHue unu nornouieHve tTenna




Knaccudpumkauma xmmMun4yeckmx
peakuumn no tennoBomMy 3 deKTy
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Tepmoxumusa - pasgen XmMmMuu, B 3agady
KOTOPOro BXoAMT onpeaesieHne U nlyye
TeNnJIoBbIX 3PPEKTOB PeaKLMM.

TepMoOXMMHUYECKME YDABHEHUA - YPaBHEHUA
KOTOPbIX YKa3blBa€TCA KOJIMYECTBO
NOr/IoWwWeHHOM M1 BblAeNEHHOM TENNOThbI.

2HgO —> 2Hg + O, - 180 K/,
C(tB) + O,(r) —> CO,(r) + 394 KX




[0 TEPMOXMMUYECKUM YPABHEHMAM PeakLMM MOXKHO NpPOBOJ
pa3/iyHble pacyéTtbl. Ana peweHna 3agad no TepMOxXmMmMm
YPaBHEHUAM peaKLMU HYKHO 3anmMcaTtb CaMO YpaBHEHME U
Heo6XoAUMbIE pacyeTbl N0 HEMY.

AZl20pumm peweHUsa 3adady N0 MepMOXUMUYECKOMY
peakuyuu

1. KpaTKo 3anucartb ycnoBma 3aga4um (“gaHo’).

2.3anmMcaTb TEPMOXMMHUYECKOE YpaBHeHME peakumm (TXY), ogHOM Y
B YPABHEHUM peaKkuMu NogYepKUBaAKOT TO, YTO U3BECTHO, ABYMA
yepTamMM NOAYEPKMBAKOT TO, YTO HEOGXOAMMO ONpeaenTb.

3.MpoBecTn BCnomoraTesibHble BbluMCieHMsA (M, M, m).

4.CoCTaBMUTb COOTHOLLUEHME, UCMOJIb3YA BCNOMOraTe/ibHble BbluUC/IE
YCJ/I0BUA 33[a4M; peLInTb COOTHOLLEHME (MPOMNOpLMIO).

5.3anmMcartb oTBeT.



AJrropuTrM 1 - Pacué€rsI 110

TepMOoOXumMUudYeckuM ypaBsHeHuam (TXY)

3anaua 1.
ITo repmoxumMuyYecKoMy ypaBHeHHIO 2Cu + Oo = 2Cu0 + 310 x/x

BbBIMHC/IMTE KOJIMYECTBO TEIL10ThI, BbIJAEJIMBIIEHCH B pesyybTaTe OKHCIIEHHA 4 MOJIb MEAH.

AJITOPpHMTM pEelLIIeHHA

1. Hag dopmysiaMu BelecTB HAAIIUIIIEM CBEAEHUs, 83RMble U3 Yyoaosusi 3adavu, a 1104 GoOpMyJI0i —
coommMowenue, omobparcaemoe ypasHeHuem peaxyuu

4 mons X KOxc
2Cu + O,= 2CuO0 + 310 /X
2 monab

2. HaxoauM BeIIE/IMBHIEECH KOJIMYECTBO TEIUIOTEI, peiias IIpoOIIOPIIHIO:

Amons X/l
2mons 310

X = 4’210 — 620K/

OreeT: KoyiIH4ecTBO BLIJISJIMBIIEHCH TEIUIOTEI 620 K.




AsnroputMm 2 - Pac4yéTsl 1o
TEpMOXUMHUYecKHM ypasBHeHusaM (TXY)

3anaua 2.
ITo repmoxumuyeckomy ypasuennio C + Oz = CO2 + 412 x/x

BLIMHOIATE KOJHYECTBO TEIVIOTEH, BHACAUBIUICHCH 8 PE3YALTATE OXACICHAA YIJIA KHCA0POoAOM, 00bEM
KOTOPOro pases 44,81 npu w.y.

Asropurm peluenms

L. BuIM#C/ MM XOMHYECTBO BEUECTsa KACA0poja:

V) 4481
V(Oz) o —”4 I
7 Mo




2. Hax dopmyaamu sewecers sagmuurem v{0.) u x x/x, a noa dopmynoi ~ coomuowenue,
OMOEHPANAEMOE YDASHEHUEM DeaKLUU

2 Monb X KA
C + 0, = CO,+412 kX
1 mone

3. Haxoum BLIACAABIeecs KOAKYECT O TeIUIOTE], PEIast IPOOPUHEO;

2monv _ Xkl
1monw 412

X =2';“2=824x11x

Orser: KoaugecTso suiaennsiueiics reiorat 824 xJx.




Aaropurm 3 - PacuérsI o
TEPMOXHMHYIECKHUM ypaBHeHUaAM (TXY)

3ajaua 3.

ITpu cxuranumn Maruus Maccoi 3r sugenseres 75,15/« remnorst. Cocrassre TePpMOXUMUAYECKOe
YPABHCHHE PEAKIHM NOPCHHA MATHHA,

ANropHT™ pelueHMs

1. CocraBuM XHMHHECKOE YPABHEHHAE PCAKI(AYM NOPCHAN MATHMA:

2Mg + Op = 2Mg0

2. BLMHOIMM KONHYECTRO BCLICCTEa MATHMA:

_ m{Mg) 32
v(Mg) = M(Mgg)=’4 = 0125m0m

MO




3. Hax dopmyaamu sewecrs saguuamem WMg) u 75,15 kxc, a nog hopmynoi ~ coomuowenue,
0molpaxcaemoe YpasHeNuesm peaKyuu

0,125 mone 75,15 g
2Mg + 0, = 2Mg0 + QKX
2 Monb

4. Pewan nponopusio, Haxogum remwiosoi apdexr (Q = x) peaxuuu:

0,125xm0m " 75,15/ [o1c
2Moib X«

2.7515
v Lo T T
2 0125 e

Orser: TepMoxHMULeckoe ypasuenue uveer sua: 2Mg + O, = 2MgO + 1202, 4x/Dx




AsgropuTrM 4 - Pacgérsl 1o
TEPpMOXHUMHAYEeCKHM ypaBsHeHuaM (TXY)

Sagaua 4.

ITo repmoxumugeckoMy ypasmenmo: Nao(r) + Oz(r) = 2NO(r) — 180,75/, suruncnnre obném
BCTVIIMABIIETIO B PEAKILMIO A30TA IPH H.Y., I HIPH €0 OKHCJICHHHM NOIJIOTHI0CEH 45,2 KK Ter10ThL.

ANITOopHMTM peLUCeHMA

1. Haxn dhopyynaMi BC1ecTs HAANMINEM CBCACHNMA, 83MLE U3 yoaroeus aadavu, a noy bopymynoi —

coomuowenue, OmobpaiscaemMoee Ypasue HuesM peaxyuu
X mone 45,2 kx»<c
Nztf’ + 02(') = ZNO('.) - 180.7'_‘%
1 monse

2. BniuuoauM KOAMYeoTs0 seigecrsa asora viNg) = X Moiib, PelllMs NIPOIIOPIIHIO:

XMONL _ 45,2/ [oc
lamone 180.7x/[owc

= 1MoL - 452K/ _ 0,25 monb
180, 7/ {xc

3. Boruncanym o6néM azsora no dopmynie: V=wv -V,
V(N2) = 0,25 Mo - 22,4 n/Mons = 5,62

Orser: V(N3) = 5,601,




